

2021年版ととけん副読本・正誤表

2021年版ととけん副読本に誤りがありましたので、訂正しお詫び申し上げます。

誤 ×	正 ○
P11 プライドフィッシュ千葉県 × 夏 千葉のイセエビ	○ 秋 千葉のイセエビ
P44 模擬問題 Q7. 選択肢④ × ヨコヅナタイコバン	○ ヨコヅナマルコバン
P63 解答解説 右ブロック 下から3行目 × ヨコヅナタイコバン	○ ヨコヅナマルコバン
P92 解答解説 右ブロック 下から3行目 「宇和島じゃこ天」の上に 「愛媛県」が抜け	愛媛県 宇和島じゃこ天
P103 右ブロック上から3行目 福井・若狭小浜で「アマダイこぎ 刺し漁」解禁（漁期訂正） × 9/30～	○ 7/30～8/31
P139 解答解説 右ブロック囲み 新たに15種で漁獲規制を検討する 現在（8種）：クロマグロ サンマ マアジ マアジ サバ類 スケトウラ スルメイカ ズワイガニ	クロマグロ サンマ マアジ マイワシ サバ類 スケトウダラ スルメイカ ズワイガニ